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Dziękujemy za wybór lampy wideo MOJOGEAR. W 
niniejszej instrukcji obsługi znajdują się wszystkie 
istotne informacje dotyczące korzystania z lampy.

Informacje w innych językach, 
można znaleźć na stronie:

- Oświetlenie wideo
- Kabel ładujący USB-C
- Adapter do zimnej stopki
- Podręcznik

Spis treści

1. Zawartość pudełka

INSTRUKCJA OBSŁUGI

6. O MOJOGEAR

MOJOGEAR opracowuje wysokiej jakości 
produkty dla filmowców smartfonów, twórców 
mobilnych i wszystkich innych, którzy chcą jak 
najlepiej wykorzystać swój telefon lub aparat. 
MOJOGEAR ma swoją siedzibę w Holandii. 

Wszystkie produkty MOJOGEAR są objęte 
2-letnią gwarancją.

Jeśli masz jakieś pytania lub opinie, daj nam 
znać na adres support@mojogear.eu. 
Chętnie się z Tobą skontaktujemy! 

Należy unikać świecenia diodą LED bezpośrednio w oczy 
osób znajdujących się w bliskiej odległości. Może to 
spowodować krótkotrwałe problemy z widzeniem. Może to 
spowodować krótkotrwałe problemy z widzeniem.

Nie używaj lampy w pobliżu gazów wybuchowych lub 
materiałów łatwopalnych.

Nie palić ani nie spalać produktu.

Nie wystawiać lampy na działanie nadmiernego ciepła, 
takiego jak bezpośrednie światło słoneczne lub ogień. 
Produkt nie powinien być używany w temperaturze powyżej 
40°C.

Produkt nie jest w pełni wodoodporny. Należy zachować 
ostrożność podczas użytkowania w wilgotnych warunkach. 

Nie należy ładować lampy w wilgotnych lub mokrych 
warunkach.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Instrukcje dotyczące baterii
Ten produkt zawiera baterię litową wielokrotnego ładowania. 
Do ładowania akumulatora należy używać odpowiedniej 
ładowarki. 

Akumulatory litowe mają ograniczoną żywotność. Z biegiem 
czasu pojemność akumulatora będzie się zmniejszać.

Jeśli produkt nie był używany przez dłuższy czas, przed jego 
użyciem należy naładować akumulator.

Aby wydłużyć żywotność baterii, zaleca się ładowanie lampy 
raz na trzy miesiące.

Aby uzyskać optymalną wydajność, zaleca się nie używać 
lampki podczas ładowania. 

5. Dane techniczne4. Instrukcje bezpieczeństwa

Temperatura barwowa

Regulacja jasności
Maks. Jasność

Maks. Moc

Wskaźnik oddawania barw
Pojemność akumulatora
Wejście
Wymiar
Waga

2500K~9000K (regulowana w krokach co 100K)

1%~100%
660 lumenów (9000K)

12W

96+
4000 mAh (14,8 Wh)
USB-C 5V�2A
15,1 x 7,9 x 1,1 cm
216 gramów

Wersja dwukolorowa: 90 ciepłych i 90 zimnych diod LED
Wersja RGB: 45 ciepłych, 45 zimnych, 45 diod LED RGB

Kulki świetlne
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1. Wyświetlacz LCD
2. Przełącznik zasilania
3. Przycisk trybu
4. Pokrętło wyboru / regulacji

5. Pokrętło jasności
6. otwory na śruby 1/4"
7. Port ładowania USB-C

8.   Stan akumulatora
9.   Wybrany tryb (CCT / HSI / Efekt)
10. Temperatura barwowa (CCT)
11. Jasność (CCT) 

12. Odcień koloru (HSl)
13. Nasycenie kolorów (HSl)
14. Grupa efektów
15. Nazwa efektu

Tryb CCT
1. Dostosuj jasność, obracając pokrętło 

Pokrętłem jasności (od 1% do 100%).
2. Ustaw temperaturę barwową za pomocą 

pokrętła 
(od 2500 K do 9000 K).

Tryb HSI (tylko wersja RGB)
1. Naciśnij pokrętło wyboru/regulacji 

aby wybrać H (Barwa) lub S (Nasycenie).
2. Dostosuj odcień (od 0° do 360°) i nasycenie (od 

0° do 100%) za pomocą przycisków 
Nasycenie (od 0 do 100%), obracając pokrętło
Pokrętło wyboru/regulacji.

3. Dostosuj jasność, obracając pokrętło regulacji 
jasności (od 1% do 100%).

Tryb efektów:
1. Naciśnij pokrętło wyboru/regulacji, aby 

wybrać grupę efektów (A-G)
2. Aby ustawić żądany efekt, obróć pokrętło 

Pokrętło wyboru/regulacji. Każda grupa ma 3 
opcje.

3. Dostosuj jasność, obracając pokrętło regulacji 
jasności (od 1% do 100%).

Ładowanie światła:
1. Podłącz kabel ładujący USB-C do lampy.
2. Podłącz kabel do źródła zasilania USB.
3. Podczas ładowania na wyświetlaczu LCD 

będzie migać ikona baterii.
4. Czas ładowania może się różnić w zależności 

od źródła zasilania.
Uwaga: Jeśli włączysz lampkę podczas ładowania, 
maksymalna jasność będzie ograniczona do 60%

Włączanie/wyłączanie światła
Przesuń przełącznik zasilania, aby włączyć lub wyłączyć światło.

Wybór trybu
Naciśnij przycisk trybu, aby przełączać między 
CCT, HSI (tylko wersja RGB) i trybem efektu.

Tylko wersja RGB
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